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Deltagere:  

Peter Wøbbe, Bo Lind, Ulrik Mørck og Peter Dallmann 

ingen afbud 

 
Dagsorden: 

1. Referat fra sidste møde  
2. Siden sidst  
3. Møde i organisationsbestyrelsen 
4. Referater og information på hjemmesiden  
5. Afdeling 2 og kommende møde, herunder beboer henvendelse og indflytningssyn 
6. Igangværende sager i afdeling 1  
7. Præsentation af bestyrelsen  
8. Eventuelt  
9. Næste Møde 
 

Ad 1. Referatet fra sidste møde 

Opfølgning på spørgsmål fra sidst: 
Der er stadig uklarhed over status for det nye Folkebologo.  
Det har generelt været vanskeligt at få oplysninger fra Lejerbo i juli måned på grund af 
medarbejderes ferie.   

Referatet blev godkendt. 
 

Ad 2. Siden sidst 

Referatet fra afdelingsmødet i juni er blevet kopieret og omdelt til alle beboere.  
Peter W. har deltaget i et fraflytningssyn i afdeling 2. Her ledte en medarbejder fra Lejerbo i 
bogstavelig forstand med lys og lygte efter fejl og mangler. Dette er ikke en fremgangsmåde 
Folkebo kan stå inde for, og denne praksis skal derfor stoppes.  
 

Ad 3. Møde i organisationsbestyrelsen 

Der er afholdt møde i organisationsbestyrelsen, hvor også de øvrige medlemmer fra 
afdelingsbestyrelserne var inviteret. På mødet blev det tydeligt at der er fælles fodslag i 
forhold til at genetablere og fremme Folkebo ånden.  
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Ad 4. Referater og information på hjemmesiden  

Medlemmer fra Folkebos afdelingsbestyrelser har p.t. ikke adgang til at uploade referater og 
lignende dokumenter på vores hjemmeside der administreres af Lejerbo. Det er en 
uacceptabel situation, da sommerferie hos centrale medarbejdere samtidig besværliggør 
forretningsgangen.  

I afdelingsbestyrelsen foreslår vi at vi igen etablerer Folkebos egen hjemmeside, som på de 
relevante steder linker til vores administrators portal.  
  
Ad 5 Afdeling 2 og kommende møde, herunder beboer henvendelse og indflytningssyn 
 
I afdeling 2 skal der indkaldes til et ekstraordinært afdelingsmøde for at få valgt det 
manglende bestyrelsesmedlem. Organisationsbestyrelsen og vores afdelingsbestyrelse yder i 
den forbindelse gerne assistance.  
 
Ad 6 Igangværende sager i afdeling 1  
 
Grundtvigsvej 11. Efter langvarige drøftelser synes der at være fundet en løsning på 
udskiftning af gulve. 
 
Boligen på Cari Etlas Vej 14 har i længere tid stået tomt. I bestyrelsen er vi uforstående over for 
at boligen ikke bliver udlejet. Igen skyldes manglende informationer måske afholdelse af ferier 
i Lejerbo. 
Udover en status på Cari Etlas Vej 14, ønsker bestyrelsen at få et indblik i ventelisterne for at 
få en bolig i Folkebo. Hvor mange står på listen? Hvor mange er aktiv søgende? Hvilken 
tendens tegner der sig?   
 
Ad 7 Præsentation af bestyrelsen 
 
Bestyrelsen vil udarbejde et A4-ark, med en kort præsentation af dets medlemmer og dets 
aktuelle arbejdsopgaver. Informationsarket vil blive husstandsomdelt inden længe. 
 
Ad 8 Eventuelt 
 
Intet 
 
Ad 9 Næste møde 
 

Onsdag, den 3.9.2025 kl. 19.30 i mødelokalet, Grundtvigsvej 58 


